
CONFIANCE
dans la publicité



Q. : Parmi les médias suivants, lequel présente les publicités vidéo qui vous semblent les plus dignes de confiance?  
Les moins dignes de confiance?

70 %

12 %

8 %

Total pour le Canada | Février 2020, adultes de 18 ans et plus, télé = la télé sous toutes ses formes (en direct, sur demande, en ligne)

la télé le média qui inspire le plus confiance

11 %

21 %

60 %

Les plus dignes de confianceLes moins dignes de confiance

Ne sait pas 9% / Refus 2% Ne sait pas 7 % / Refus 1 % 

Télé

Vidéo en ligne

Médias sociaux

L e s  m é d i a s  s o c i a u x  s o n t  l e  m é d i a  q u i  i n s p i r e  l e  m o i n s  c o n f i a n c e



Q. : Parmi les médias suivants, lequel présente les publicités vidéo qui vous semblent les plus dignes de confiance? 

70 %

12 %

8 %

60 %

20 %

12 %

LES PLUS DIGNES DE CONFIANCE

Adultes de 18 ans et plus
Adultes de 18 à 34 ans

Total pour le Canada | Février 2020, télé = la télé sous toutes ses formes (en direct, sur demande, en ligne)

la télé est le média le plus digne de confiance 
parmi toutes les tranches d’âge

Ne sait pas / Refus – 18 ans et plus 11 % / 18 à 34 ans 9 % 

Télé

Vidéo en ligne

Médias sociaux



Q. : Parmi les médias suivants, lequel présente les publicités vidéo qui vous semblent les plus dignes de confiance?

68 %

15 %

7 %

71 %

10 %

9 %

LES PLUS DIGNES DE CONFIANCE

Hommes de 18 ans et plus
Femmes de 18 ans et plus

Total pour le Canada | Février 2020, télé = la télé sous toutes ses formes (en direct, sur demande, en ligne)

la télé est le média qui inspire le plus confiance

Ne sait pas / Refus – Adultes de 18 ans et plus 11 % / Hommes de 18 ans et plus 11 % / Femmes de 18 ans et plus 11 % 

Télé

Vidéo en ligne

Médias sociaux



Q. : Parmi les médias suivants, lequel présente les publicités vidéo qui vous semblent les moins dignes de confiance?

11 %

21 %

60 %

18 %

18 %

60 %

LES MOINS DIGNES DE CONFIANCE

Adultes de 18 à 34 ans
Adultes de 18 ans et plus

Total pour le Canada | Février 2020, télé = la télé sous toutes ses formes (en direct, sur demande, en ligne)

pour les Canadiens, les médias sociaux sont 
les moins dignes de confiance

Ne sait pas / Refus – 18 ans et plus 8% / 18 à 34 ans 4% 

Télé

Vidéo en ligne

Médias sociaux



14 %

19 %

60 %

9 %

23 %

61 %

LES MOINS DIGNES DE CONFIANCE

Femmes de 18 ans et plus
Hommes de 18 ans et plus

Total pour le Canada | Février 2020, télé = la télé sous toutes ses formes (en direct, sur demande, en ligne)

Ne sait pas / Refus Adultes de 18 ans et plus 8 % / Hommes de 18 ans et plus 7 % / Femmes de 18 ans et plus 7 % 

pour les Canadiens, les publicités sur les médias 
sociaux sont les moins dignes de confiance

Q. : Parmi les médias suivants, lequel présente les publicités vidéo qui vous semblent les moins dignes de confiance?

Télé

Vidéo en ligne

Médias sociaux



info@thinktv.ca

@thinktvca

thinktv.ca 
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